
                                                          
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/03/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 01.02.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 007, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração da Lei 
Orçamentária Anual - 2022 para inclusão da Unidade Orçamentária do Fundo de 
Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de Ananindeua - FUNDESPA e dá 
outras providências.” 
Origem Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 008, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022-2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para inclusão de ação e da 
Unidade Orçamentária do Fundo do Municipal do Trabalho de Ananindeua e dá outras 
providências.” 
Origem Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 013/22 que: “Institui o DIA MUNICIPAL DO SKATISTA E A SEMANA 
DO SKATISTA, e dá outras providências” 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 022/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei 
nº 007/2021 – Dispõe sobre a criação da Escola Municipal Pública de Transito do 
município de Ananindeua - EMPTA, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 023/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 017/2022 da 

Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 010/2022 da Comissão de 

Administração Pública e Parecer nº 015/2022 da Comissão de Redação Final – 

Assunto: Projeto de Lei nº 003/2022 – Dispõe sobre a denominação o Mercado do Elo 

Perdido como Mercado da Independência, e dá outras providências.  

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Fabrício Miranda e Louro Frango – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Parecer nº 024/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 016/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Defesa 
dos Direitos Humanos, Cidadania e Gênero, Igualdade Racial e Garantia dos Direitos 
das Mulheres e Parecer nº 014/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: 
Projeto de Lei nº 089/2021 – Institui a "Semana Municipal da Consciência Negra" no 
âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot e Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Parecer nº 025/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei nº 
093/2021, institui, no âmbito do município de Ananindeua, a Política Municipal para 
Educação Especial e Inclusiva para atendimento às pessoas com transtorno do Espectro 
Autista (TEA) 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores: Félix Junior, Fernando Gato, Fabrício Miranda e Rui Begot – 
Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 026/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei nº 
094/2021, institui, no âmbito do município de Ananindeua, o Programa Ativa Idade, 
destinado a estimular a inserção dos idosos no mercado de trabalho, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 129/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que priorize os serviços 
de drenagem, terraplanagem, meio-fio e asfalto na Rua José Raimundo, no bairro do 
Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 131/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente que seja dado o Título Definitivo de Terra aos moradores da 
Comunidade do Cariazal, no bairro do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 217/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de recapeamento asfáltico, na Rua São Luís, bairro do Distrito Industrial, 
neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 148/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e requalificação da praça do conjunto residencial Ebenezer, implantação de 
academia ao ar livre, reforma de brinquedos e colocação de lâmpadas de Led, 
localizada na Rua Principal de conjunto, bairro do 40 Horas, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 149/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e requalificação da Unidade Básica de Saúde “Ana Maria Moraes” do conjunto 
PAAR, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 181/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
implantação da cobertura da quadra poliesportiva do Conjunto Residencial Uirapuru – 
Minha Casa Minha Vida, bairro Icuí Guajará, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 187/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que providencie a 
limpeza geral do leito e nas margens do Igarapé das Toras, objetivando sua 
revitalização e evitando as enchentes que vem acontecendo na comunidade Área I, 
no bairro de Águas Lindas.  
Autoria: Vereador Diego Alves   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 188/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de uma 
praça pública, na comunidade Área I, no bairro de Águas Lindas, local: Rua São 
Judas Tadeu, antigo centro velho e clube das mães.  
Autoria: Vereador Diego Alves   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 195/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados os serviços de limpeza Urbana, pavimentação 
asfáltica e sinalização, Quadra 57 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 196/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que sejam realizados os serviços de limpeza Urbana, pavimentação 
asfáltica e sinalização, Quadra 58 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 197/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente para que seja realizado os serviços de limpeza Urbana, pavimentação 
asfáltica e sinalização, Quadra 59 – Aurá, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 204/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a ampliação da Unidade Básica de 
Saúde do Bem Viver, com a construção e instalação da sala odontológica com todos 
os equipamentos necessários para o seu devido funcionamento, localizada na Rua A, 
s/n, no Residencial Bem Viver, bairro Águas Brancas, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 205/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando futuras instalações e 
construções de uma Escola Municipal de Ensino Fundamental II, do sexto ao nono 
ano, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 206/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando futuras instalações e 
construções de uma Nova Escola Creche, de crianças (0) a (5) anos, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 246/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a ampliação com construção de mais 
três (03) salas de aula na escola municipal Santa Terezinha, localizada na passagem 
São Pedro, na Mário covas, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 247/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a extensão de um ao outro lado, com 
pavimentação, sinalização vertical e horizontal, iluminação pública rua do fio (Br 316) 
para independência (cidade nova), perímetro entre rio Uriboca e Br 316, na 
extremidade do Residencial Viver Melhor, no bairro Centro, neste município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 248/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção e instalação da escola 
creche para crianças de 0 a 5 anos, no residencial Bem Viver, no bairro Águas 
brancas, neste município.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 241/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que envie a esta Casa 
Legislativa para apreciação e votação, Projeto de Lei concedendo Sepultura Perpétua 
em nome do senhor João Gabriel Bastos Oliveira. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 243/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio e 
iluminação de Led na Alameda C na Rua Mourlan Rouge, no bairro Icuí-Guajará, 
neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 244/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio e 
iluminação de Led na Alameda D na Rua Mourlan Rouge, no bairro Icuí-Guajará, 
neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 245/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio e 
iluminação de Led na Alameda E na Rua Mourlan Rouge, no bairro Icuí-Guajará, 
neste município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 249/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
limpeza e retirada do entulho acumulado na Alameda B, com Alameda Santarém 
Novo, em frente à capela São João Batista, situada no bairro Guajará II, em nosso 
Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 250/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja instalada uma 
lombada em frente ao Centro Educacional Pequeno Einstein, localizado na Rua 06 do 
conjunto Júlia Seffer, situada no bairro Águas Lindas, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 251/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização asfáltica, assim como a troca da iluminação pública de lâmpadas 
comuns por lâmpadas de LED na WE 77 da Cidade Nova VI entre SN 21 e SN 22, 
situada no bairro Cidade Nova, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 252/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente providenciar o Serviço de Regularização Fundiária, aos moradores da 
Comunidade Machado de Assis, bairro Coqueiro, localizada próximo a Rodovia Mário 
Covas, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 257/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de melhorias na iluminação via pública 
(com troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, 
linha d’água e calçadas da travessa WE 04 A, entre a passagem Vila Bom Jesus e 
Estrada da Providência, na Cidade Nova I, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 258/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de melhorias na iluminação via pública 
(com troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de LED), recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, 
linha d’água e calçadas da travessa WE 05 A, entre a passagem Vila Bom Jesus e 
Estrada da Providência, na Cidade Nova I, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 253/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
drenagem, meio fio, asfaltamento, iluminação de led na Rua Brasília, na 
comunidade Saré, bairro: Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 262/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de um micro sistema de 
abastecimento de água para o loteamento 9 de Junho, no bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 264/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 



drenagem, meio fio, asfaltamento, iluminação de led na passagem Dez de Junho, no 
Bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 254/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita a implantação de um 
centro esportivo na sede São Francisco, na Rua Marcílio pinheiro, bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 255/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita a implantação de uma 
escola creche no terreno da sede São Francisco, na Rua Marcílio Pinheiro, bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 271/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita a inclusão no Programa 
Iluminar trocando as lâmpadas comuns por de LED no Conjunto Nova Aliança, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 256/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de iluminação de led, sinalização, recuperação, 
pavimentação asfáltica da Rua Cipriana Garcia de Oliveira (também conhecida como 
Jáder Barbalho), bairro do Levilândia, neste município. 

Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 274/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente a 
construção de uma praça pública a ser nomeada “Vereador Celso Coelho” no canteiro 
entre a Avenida Tumucumaque e Avenida Roraima, onde no local encontra-se uma 
área verde do Município, contemplando área de lazer, parque infantil e academia da 
melhor idade, com o objetivo de proporcionar às crianças, pais e adolescentes a terem 
um local adequado para se divertir, bairro do Curuçambá, neste Município de 
Ananindeua.  
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 259/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza e iluminação pública, na quadra 10 do conjunto 
jardim Jáder Barbalho, bairro do Aurá, neste município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 260/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de saneamento básico, drenagem, asfalto, meio fio, limpeza 
e iluminação pública, na quadra 12 do conjunto jardim Jáder Barbalho, bairro do Aurá, 
neste município.  
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 261/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza e iluminação pública, na quadra 15 do conjunto 
jardim Jáder Barbalho, bairro do Aurá, neste município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 263/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação e revitalização de abrigos de passageiros 
nas paradas de ônibus em todo trecho da avenida arterial 5-b, bairro do Coqueiro, 
neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 265/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação e revitalização de abrigos de passageiros 
nas paradas de ônibus em frente à igreja Paróquia do Divino Espírito Santo, na 
Avenida Dom Vicente Zico, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 266/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação e revitalização de abrigos de passageiros 
nas paradas de ônibus em frente da Farmácia Drogasil na Travessa Sn 24 da Cidade 
Nova, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 267/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de sinalização Vertical e Horizontal, e implementação do 
novo sistema de Iluminação com Lâmpadas de LED, na Alameda Baião, no Bairro do 
Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 278/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de desobstrução de bueiros e Sinalização Vertical e 
Horizontal na Rua Castanhal, no Bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 279/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de sinalização Vertical e Horizontal e implementação do 
novo sistema de Iluminação com Lâmpadas de LED, na Passagem Jiboia Branca, no 
Bairro do Jiboia Branca, Neste Município. 
Autoria: Vereador Braga   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 268/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção do POSTO DE SAÚDE DO GUAJARÁ II, em 
uma parte da área onde está localizado o Estádio Municipal, cito a Rua Do Cajuí, 



Bairro do Maguari, Município de Ananindeua-Pará, para atender a grande demanda da 
comunidade tanto do Maguari, quanto do Guajará II. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 269/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de retirada de entulhos e tapa buracos, de duas crateras 
que se formaram no meio do asfalto, com alto risco de causar acidentes, na Rua 
Rosineide Sousa, localizada no Centro de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Félix Júnior   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 270/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente o 
desentupimento de Bueiros na Rua Rio Branco, esquina com a Av. Tapajós, bairro do 
PAAR. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 272/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente o 
desentupimento de bueiros na Tv. We 45-B, Cidade Nova VIII. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 273/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente a 
fiscalização de trânsito na Travessa WE 53, Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 275/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente a 
construção de um trapiche na Ilha São João de Pilatos, Ananindeua/Pará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 276/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente a 
construção de um trapiche na Ilha Nova Esperança, Ananindeua/Pará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 277/2022 - Assunto: Ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta que 

seja retificado o endereçamento do requerimento aprovado anteriormente em Plenário 
na Sessão Ordinária de 05/10/2021 de número 1649/2021, onde se pede Reunião de 
Trabalho sobre a “Lei dos Bairros” e, onde se lê “que seja enviado um atencioso oficio 
ao Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos (Dr. Daniel), Prefeito Municipal, 
solicitando...” passa-se a ler, “Que Excelentíssimo Presidente desta Casa de Leis, 
Reunião de Trabalho sobre a “Lei dos Bairros”.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
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REULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08/03/2022 

Ata da 1ª, 2ª e 3ª Sessões Extraordinárias do dia 24.02.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 0/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: 
Projeto de Lei nº 007, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração da Lei 
Orçamentária Anual - 2022 para inclusão da Unidade Orçamentária do Fundo de 
Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de Ananindeua - FUNDESPA e dá 
outras providências.” 
Origem Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 0/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: 
Projeto de Lei nº 008, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022-2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para inclusão de ação e da 
Unidade Orçamentária do Fundo do Municipal do Trabalho de Ananindeua e dá outras 
providências.” 
Origem Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 003/2022 – Dispõe sobre a denominação o Mercado do Elo Perdido 

como Mercado da Independência, e dá outras providências.  

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Fabrício Miranda e Louro Frango  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 089/2021 – Institui a "Semana Municipal da Consciência Negra" no 
âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot e Francy Pereira  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
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RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08/03/2022 

  

Projeto de Lei nº 007, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração da Lei 
Orçamentária Anual - 2022 para inclusão da Unidade Orçamentária do Fundo de 
Desenvolvimento do Servidor Público Municipal de Ananindeua - FUNDESPA e dá 
outras providências.” 
Origem Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 008, de 09 de fevereiro de 2022 que: “Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022-2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para inclusão de ação e da 
Unidade Orçamentária do Fundo do Municipal do Trabalho de Ananindeua e dá outras 
providências.” 
Origem Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 


